

6 घंटे में 4 हजार से कमाए 36 हजार

IIM EQUINOX

• सिटी रिपोर्टर रायपुर

कोई भी वस्तु खरीदी की कीमत से डेढ़ या दोपुने दाम बेचने वाले को अच्छा बिजनेसमेन माना जाता है। आईआईएम के इवेंट इक्विनॉक्स 4.0 के कार्पोरेट रोडीज इवेंट मुदित वृद्धि में रायपुर और पुणे के स्टूडेंट्स ने शहर की सड़कों पर 4840 रूपए के सामान से 36 हजार 38 रूपए कमाए।

ऐसे कमाए पैसे

रोडीज जैसे इस इवेंट में हमारे आईआईएम और एसआईबीएम पुणे के स्टूडेंट्स की चार टीमों बनाई गईं। हर टीम को 1210 रूपए के 9-9 बस्तर क्राफ्ट दिए। इन्हें बेचने के साथ ही कमाए गए पैसे से नए आईडिया के साथ दूसरी चीजें बेचकर स्टूडेंट्स को पैसे कमाने थे। सुबह 9 बजे खाली जेब ऑटो से स्टूडेंट्स जयसंभ पहुंचे। यहां समान बेचने के बाद, सिविल लाईंस, मालवीय रोड, पंडरी में स्टूडेंट्स ने रोड पर सामान बेचा। इसके बाद इन्होंने फ्रूल, भगवान की मूर्ति और दूसरी चीजें खरीद कर बेचीं। तीन बजे कंपटीशन खत्म होने पर जब ये कॉलेज पहुंचे तो इनके पास 31 हजार 190 रूपए के प्रॉफिट के साथ कुल 36 हजार 38 रूपए थे।

आईआईएम रायपुर का सर्व प्रथम इक्विनॉक्स इवेंट साल 2010 में आयोजित किया गया था।

फुट वर्क से कही दिल की बात

इंडियन कंपटीशन फुट वर्क में आईआईएम रायपुर के स्टूडेंट्स ने ओ टी रिपेटिव और लाना चुनसों में दाम जैसे नानों की फ्लेडी में बेहतरीन ड्रास प्रस्तुत किया। तुनेन एपावरनेट पर आधारित इस ड्रास को लोगों ने खूब पसंद किया।

इवनिंग हुई रॉकिंग, हुए कल्चरल इवेंट

बैल ऑफ बैड कंपटीशन में हुए परफॉर्मेंस ने कैम्पस की इवनिंग को रॉकिंग बना दिया। न्यूजिक, सांग के साथ परफॉर्मेंस करने के अलावा ने माहिल ने जोश घोला। परफॉर्मेंट, ऑडियंस के साथ कंपटीटर भी ढेर तक एंजोय करते रहे।



सोशल कॉज के लिए हुई कमाई

स्टूडेंट्स ने लोगों को बताया कि कमाए हुए पैसे एनजीओ प्रथम के माध्यम से बच्चों की एजुकेशन के लिए डोनेट किया जाएगा। इक्विनॉक्स लोगों ने 10 टयोर के फ्रूल 400 टयोर में भी खरीद लिए। बस्तर क्राफ्ट भी एनजीओ की ओर से उपलब्ध कराया गया था।

केस स्टडी और गेम्स

इक्विनॉक्स 4.0 के दूसरे दिन आईआईएम रायपुर के एचआर क्लब रिटान की ओर से वो कार्निज केस स्टडी कंपटीशन फाइनेंस एंड मार्केटिंग क्लब की ओर से जेन एक्स प्रापच, कंसल्टिंग सिम्यूलेशन गेम, वार्षिक पिच बुक मेकिंग में भी टेरा के कई मैनेजमेंट कॉलेजों के स्टूडेंट्स ने हिस्सा लिया।